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YBaxaemas TatbsaHa! Curgpom Opelinu no Y3U He ycTaHaBIMBAETCS, €70 MOKHO TOJIBKO
IIPENoIoXUTEL. FiIMeeT MecTo pacIiupeHue JTI0XaHOK U dallleueK 00euX Mmo4yek, 00JIbIlle CleBa.
HEe0OXOOMHUO BBEIIIOIHUTH aHTUOTPAGHUIO TOUEYHHIX COCYIOB (I YTOYHEeHUS JUarHo3a CUHIpOMa
®peiinu), a TaKXKe 3aHITHCS HBIHEITHUM COCTOSSHHEM OEBOYKHU - TPEAII0N0KUATEIEHO OCTPEIM
BOCITaJIMTEIbHBIM IIPOLIECCOM B MOYEBLIBOASIIMM MYyTSX Ha (oHe aHOManuu pa3sutus MBII. [Ins
3TOTO Haf0 00PaTUTHCS K IETCKOMY YPOJIOTY, BHIIIOIHUTE OOIINi aHAIU3 MOYH, IIOCEB MOYH Ha (opy
1 YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM,0M0XUMUYECKUY aHaIu3 KPOBU (KpeaTUHMH, MOUeBHHa). Bea
manbHEHUIas TaKTHKa - B 3aBUCUMOCTH OT PE3YIbTATOB YTOYHSIOMINX 00cmenoBanuii. C yBaKeHUEM.



